
DESETA SEJA CK ZKJ

MLADI SE ZAVEDAMO, DA
JE TA DRUŽBA TUDI NAŠA

Organiziranost in delovanje zveze socialistične mladine je za nadaljnji razvoj
socialističnih samoupravnih odnosov v naši družbi izredno pomembna. Tega se
v naši družhi dobro zavedajo vsi organizirani subjekti. Prav problemi mlade
generacije v boju za nadaljnji razvoj socialističnih samoupravnih odnosov in
naloge zveze komunistov pri (em so bili predmet razprav na 10. seji centralnega
komiteja /KJ, na kateri je imel uvodni referat član predsedstva CK ZKJ Stane
Dolanc.

Celovit pregled dela in nalog
mlade genevacije, reševanja njenih
problemov — ki niso samo njeni,
;impak so del družnene celote — in
njenih nalog pri nadaljnji graditvi
našega samoupravnega socialistič-
nega sjstema je pokazal, da je mlada
enenicija zavestno povezala svojo

\ud;injost in prihodnost s socialistič-
nim samoupravljanjem, s politiko
zveze komunistov s tovarišem Titom
na čelu, predvsem pa, da so najširše
množice mladih pripravljene nadalje
razvijati in braniti pridobitve revolu-
ciie, samoupravno pot graditve naše
tlružbe, bratstvo, enotnost in enako-
pravnosl, svobodo in neodvisnost
naših narodov in narodnosti.

Temeljni interesi in problemi mla-

dih Ijudi niso nič drugega kot del in-
teiesov, problemov in potreb celotne
družbe, vseh delovnih Ijudi. Do-
sledno uresničevanje delegatskega
sistema zahteva kolektivno ilelo in
vključitev najžiršega kroga mladih
Ijudi na vsa področja dogovarjanja in
odločanja, v uresničevanje in oprav-
Ijanje skupnih nalog in akcij, za ka-
tere smo se odločili po demokratični
poti. Večja učinkovitost mladih de-
iegatov v delegatskem sistemu one-
mogoča odtujevanje političnega od-
ločanja od mladih, vključenih v zdru-
ženo delo in druge ohlike organizira-
nja ter preprečuje možnosti razreše-
vanja različnih nesamoupravnih po-
javov. Zato mora biti 7.SMS dobro
organizirana, pretlvsem pa mora

vključevati najširši krog mladih Ijudi
i. njihovimi interesi. potrebami in že-
Ijami. Nujno se je treba otresti ra-
zličnih oblik forumskega dela ter vri-
njanja posamičnih, osebnih intere-
sov, ki nimajo nie skupnega z interesi
mladih Ijudi.

Nadaljevanje na 2. strani



Mladi se
zavedamo,

da je ta
družba

tudi naša
(Naduljevunje s 1. strani)

Tudi v naši občini so se v zad-
njih lelih pojuvili prohlemi pri
organiziranem delu mladih, kar
pa v zadnjem obdobju skupaj z
drugimi subjektivnimi silami po-
zitivno rešujemo. Res je, da tudi s
tako organizacijo in s takimi obli-
kami dela še ne moremo biti za-
dovoljni, vendar Iahko danes
ugotavljamo, da se stvari obra-
čajo na bolje. Programske usme-
ritve in naloge, ki smo jih zastavili
na izredni volilno-programski
konlerenci, uresničujemo kijub
nekaterim kadrovskim težavam.
Prav zato pa je izredno po-
membno vključevanje in delo
mladih komunistov v vseh sredi-
nah, kjer mladi delamo in živimo.
Mludi komunisti morajo biti
idejno in organizacijsko jedro
znotraj /SM ter s svojim delom
in aktivnostjo zagotavljati kvali-
teto dela znotraj svojih sredin.
Člani /K se morajo skupaj z
/SM bolje angažirati, da bi orga-
nizacije in društva, v katerih se
mladi združujejo in zbirajo, in-
tenzivneje delale pri svojem idej-
nopolitičnem in akcijskem uspo-
sabljanju ter krepitvi in da bi se
po enotnih načelih organiziranje
stalno prilagojevalo vsebini ak-
tivnosti ter konkretnim oblikam
in metodam delovanja pri reše-
vanju aktualnih družbenih nalog
in potreb mladih, kjer delajo, ži-
vijo in se uče. To je bil tudi eden
od zaključkov pogovora odgo-
vornih mladinskih političnih dc-
lavcev iz Ijubljanskih občin s se-
kretarjem MK 7.S Marjanom
Orožnom.

In ko danes ugotavljamo ter
ocenjujemo aktivnost mladih v
naši občini, lahko rečemo, da se
mladi zavedamo odgovornosti, ki
jih imamo v naši družbi. Priprav-
tjeni smo braniti našo svobodo in
neodvisnost, kovati bratstvo in
enotnost ter še naprej razvijati
naš samoupravni socialistični si-
stem, ki je naš in ga sprejemamo
za svojega. Ta družba je naša,
zato jo bomo gradili naprej na
temeljih, ki so jih postavili prejš-
nji rodovi, ZKJ in tovariš Tito.
/ato lahko računate in morate
računati na nas.

JOŽE PETEK


